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Thematic Findings from CCOG AGM Jurisdictional Reports / Constatations thématiques des rapports organisationnels/institutionnel de l’AGA du COCG
*****
Notes for reviewers: 
Background/context:
· This document was compiled from jurisdictional/organizational reports provided by members at the recent CCOG AGM, with the contents grouped by strategic pathways (SPs) of the UN-IGIF to help us identify themes/commonalities (e.g., governance, data, etc.). 
· Names of specific companies/technologies were included where highlighted by jurisdictions/organizations; please confirm you are comfortable with this level of detail.
· Contents will be included as one input to the UN-IGIF stocktake exercise, to represent FPT activities.
· In the future, similar content may be included in the Canada Country Report to the UN-GGIM that will be framed by the UN-IGIF. At that point, we may request additional information to ensure a fulsome picture of FPT activities.
Current request:
· We would kindly request that you validate the information provided below, to ensure it aligns with the jurisdictional report that you submitted for the AGM, and to ensure that linkages to the IGIF pathways are appropriate.
· As this is a draft version only, we are providing the jurisdictional/organizational summaries in the language which they were provided. When the updated/final version is circulated, it will be made available in both official languages.
Notes pour les réviseurs : 
Contexte :
· Ce document a été compilé à partir de rapports institutionnels/organisationnels fournis par les membres lors de la récente AGA du COCG, et son contenu est regroupé par voies stratégiques (VS) de l'UN-CIIG pour nous aider à identifier les thèmes/points communs (par exemple, gouvernance, données, etc.). 
· Les noms des entreprises/technologies spécifiques ont été inclus lorsqu'ils ont été mis en évidence par les organisations/entités ; veuillez confirmer que vous êtes à l'aise avec ce niveau de détail.
· Le contenu sera inclus comme contribution à l’exercice de bilan de l’ONU-CIIG, pour représenter les activités FPT. 
· À l'avenir, un contenu similaire pourrait être inclus dans le rapport national du Canada à l'UN-GGIM qui sera élaboré par l'UN-CIIG. À ce stade, nous pourrions demander des renseignements supplémentaires pour garantir une image complète des activités FPT.
Demande actuelle : 
· Nous vous demandons de bien vouloir valider les informations fournies ci-dessous, pour nous assurer qu'elles correspondent au rapport organisationnel/institutionnel que vous avez soumis pour l'AGA et pour garantir que les liens avec les parcours CIIG sont appropriés.
· Comme il s'agit d'une version préliminaire uniquement, nous fournissons les résumés institutionnels/organisationnels dans la langue dans laquelle ils ont été fournis. Lorsque la version mise à jour/finale sera distribuée, elle sera disponible dans les deux langues officielles.
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VS1 : Gouvernance
Agriculture et Agroalimentaire Canada (AAC)
La gestion des ensembles de données par AAC selon les principes FAIR (faciles à trouver, accessibles, interopérables et réutilisables) dans le cadre de l’initiative des Services d’agrogéomatique fait progresser les objectifs de gouvernance de la VS1 en établissant une norme interne pour l’accessibilité et l’interopérabilité des données. Cette approche axée sur la gouvernance garantit que les données agricoles et climatiques sont structurées de façon à pouvoir être utilisées de manière uniforme par les différents ministères, ce qui favorise une gouvernance durable des ressources géospatiales.
Ministère des Pêches et des Océans (MPO)
Le MPO soutient les objectifs de gouvernance de la VS1 par la normalisation numérique des données relatives à la navigation maritime et aux pêches. Cet effort permet de normaliser les données marines et environnementales, facilitant ainsi la collaboration entre les ministères et les organismes maritimes internationaux. En mettant en œuvre des normes de navigation électronique, le MPO s’aligne sur l’objectif de la VS1 de créer des cadres de données interopérables et gouvernables, contribuant ainsi à une gouvernance du milieu marin plus cohérente au Canada.
Logement, Infrastructures et Collectivités Canada (LICC)
LICC soutient la gouvernance en comblant les lacunes importantes en matière de données et en garantissant l’accessibilité des données sur les infrastructures, le logement et les collectivités. En améliorant l’accès aux données géospatiales grâce à des outils comme l’outil de cartographie des projets d’infrastructure, il établit une approche structurée de la gestion et du partage des données entre les ministères et les intervenants publics.
Ressources naturelles Canada – Centre canadien de cartographie et d’observation de la Terre (RNCan-CCCOT)[footnoteRef:2] [2:  Les contributions des divisions suivantes du CCCOT sont indiquées comme suit : Centre canadien de télédétection (CCT), GéoBase, GéoDécouverte (responsable de GEO.ca), division de l’Infrastructure canadienne de données géospatiales (ICDG) (responsable du programme GéoConnexions et de la Commission de toponymie du Canada).] 

RNCan-CCCOT a travaillé sur la communication de la proposition de valeur géospatiale pour des priorités comme les interventions d’urgence, la cartographie des inondations, etc. La division de l’ICDG continue de diriger la participation du Canada aux forums géospatiaux internationaux et de tirer parti des mécanismes de gouvernance partagée comme l’UN-GGIM, le GENUNG et les organismes d’élaboration de normes (OEN) pour promouvoir l’interopérabilité. Les efforts du CCCOT en matière de gouvernance des données ouvertes reflètent les objectifs de la VS1 en matière d’accessibilité des données et de normes de gouvernance intergouvernementales.
Alberta
Le cadre de gouvernance géospatiale et les modèles structurés d’acquisition de données de l’Alberta soutiennent la VS1 en créant un modèle de gouvernance durable qui améliore l’accès aux données de gestion des urgences. Elle prévoit de poursuivre l’élaboration d’un cadre global de gouvernance géospatiale à l’échelle du gouvernement et de renouveler et de faire progresser les travaux sur la gouvernance et le soutien au programme de SATP. L’accent mis sur les programmes de données fondamentales s’aligne sur l’importance accordée par la VS1 à la mise en place d’une infrastructure géospatiale gouvernable et fiable afin d’améliorer la coordination des interventions lors d’événements environnementaux.
Colombie-Britannique
La stratégie géospatiale du secteur des ressources naturelles de la Colombie-Britannique s’aligne sur la VS1 en donnant la priorité aux cadres de gouvernance des données qui améliorent l’intendance et la collaboration entre les secteurs. En intégrant la gouvernance des données dans les efforts de collaboration interministérielle, l’approche de la Colombie-Britannique soutient les objectifs de la VS1 pour une gouvernance cohérente et transparente des données géospatiales.
Manitoba
Le passage du Manitoba à un système de gestion géospatiale centralisé (ArcGIS Online) favorise l’accessibilité des données, la gouvernance partagée et la transparence dans les ministères provinciaux. Les efforts stratégiques en faveur d’une stratégie géospatiale à l’échelle du gouvernement améliorent la gouvernance en établissant un cadre cohérent qui favorise l’interopérabilité des données et une prise de décision éclairée, conformément aux priorités de la VS1 en matière de gouvernance.
Nouveau-Brunswick
Le développement d’une communauté de pratique en matière de SIG par le Nouveau-Brunswick consolide les groupes de SIG dans le cadre d’une structure de gouvernance unifiée, améliorant ainsi la collaboration interministérielle. L’accent mis sur les pratiques normalisées en matière de données, telles que l’amélioration des routes et des adresses, s’aligne sur les objectifs de gouvernance de la VS1 visant à établir une gestion uniforme et précise des données dans tous les ministères, créant ainsi un modèle cohérent de gouvernance des données.
Terre-Neuve-et-Labrador
L’engagement de Terre-Neuve en faveur d’un modèle de données ouvertes, illustré par la plateforme géospatiale du gouvernement de Terre-Neuve-et-Labrador et le tableau de bord des feux de forêt, soutient la VS1 en facilitant la gouvernance ouverte et collaborative des données géospatiales. En rendant les données plus accessibles et en promouvant la mobilisation publique et interministérielle, le modèle de Terre-Neuve s’aligne sur l’objectif de la VS1 d’améliorer la transparence des données et l’inclusion dans la gouvernance.
Territoires du Nord-Ouest
Les Territoires du Nord-Ouest font progresser la VS1 en améliorant la gouvernance des données matricielles et les solutions de stockage afin de garantir la fiabilité des données. L’accent mis sur la réorganisation des dépôts de données soutient l’objectif de la VS1 d’établir une approche structurée et gouvernable de la gestion des données géospatiales sur l’ensemble du territoire.
Nouvelle-Écosse
L’accent mis par la Nouvelle-Écosse sur l’intendance et la gouvernance des données s’aligne sur la VS1 en garantissant la cohérence et l’accessibilité des données. Ses initiatives centralisées en matière de métadonnées améliorent la collaboration entre les ministères, ce qui soutient les objectifs de la VS1 en vue d’un cadre de gouvernance transparent et efficace.
Nunavut
La plateforme de données ouvertes du Nunavut soutient les objectifs de gouvernance de la VS1 en améliorant l’accessibilité et la transparence des données. Son approche structurée de la gouvernance des données géospatiales garantit que le partage des données est organisé et fiable, ce qui correspond à l’accent mis par la VS1 sur les cadres de gouvernance inclusifs.
Québec
La Direction générale de l'information géospatiale du Québec fait progresser l'acquisition et la gestion des données, en développant des systèmes tels que la Référence géographique du Québec. Leurs partenariats intergouvernementaux pour la protection contre les inondations et les données cadastrales améliorent la gouvernance et soutiennent l'objectif de la VS1 de promouvoir des modèles de gouvernance des données unifiés à travers les juridictions.
Yukon
La feuille de route et la stratégie géospatiales du Yukon s’alignent sur la VS1 en mettant l’accent sur la documentation et la communication de la gouvernance interne. Cette approche améliore l’uniformité des politiques en matière de données et jette les bases pour des opérations géospatiales coordonnées et gouvernables dans les différents ministères.
VS2 : Aspects politiques et juridiques
Agriculture et Agroalimentaire Canada (AAC)
L’adhésion d’AAC aux normes FAIR en matière de données est conforme aux objectifs juridiques et politiques de la VS2, en fournissant un cadre légal pour l’accès aux données et leur partage. L’accent mis sur l’interopérabilité des données géospatiales au sein d’AAC garantit le respect des politiques juridiques régissant l’accès aux données et leur utilisation, ce qui correspond à l’objectif de la VS2 concernant des pratiques géospatiales saines sur le plan juridique.
Ministère des Pêches et des Océans (MPO)
Le MPO traite des thèmes juridiques et politiques de la VS2 en mettant en œuvre la navigation électronique et les normes internationales en matière de données marines, qui harmonisent les données marines canadiennes avec les règlements mondiaux. Cette intégration des normes internationales garantit que les pratiques du MPO sont conformes aux exigences juridiques, ce qui favorise une gouvernance cohérente de la politique maritime et la conformité avec les cadres nationaux et internationaux.
Logement, Infrastructures et Collectivités Canada (LICC)
L’élaboration d’outils tels que l’outil de cartographie de l’équité climatique par LICC reflète un engagement en faveur de pratiques de données inclusives qui s’alignent sur les objectifs politiques, garantissant que les informations géospatiales facilitent l’accès équitable et le respect des politiques dans la planification des infrastructures.
Ressources naturelles Canada – Centre canadien de cartographie et d’observation de la Terre (RNCan-CCCOT)
L’accent mis par RNCan-CCCOT sur la gouvernance des données ouvertes et l’initiative GéoBase soutient les thèmes juridiques et politiques de la VS2 en établissant des cadres structurés de conformité aux politiques pour la production et le partage des données géospatiales. La division de l’ICDG continue de fournir des politiques et des lignes directrices relatives à l’interopérabilité fondée sur des normes, et a dirigé la rédaction d’un document conceptuel sur les données géospatiales pour le bien collectif (intitulé Concept Paper on Geospatial Data for Public Good) afin d’aider les pays à élaborer des cadres juridiques et politiques solides, soutenant l’accent mis par la VS2 sur les politiques de données qui facilitent l’interopérabilité et la transparence.
Alberta
Le cadre de gouvernance géospatiale de l’Alberta est conçu pour se conformer aux politiques provinciales de partage des données, soutenant ainsi les objectifs juridiques de la VS2. En donnant la priorité à l’accès normalisé aux données relatives aux urgences et à l’environnement, l’approche de l’Alberta répond aux exigences politiques en matière de sécurité publique et de gestion des urgences, et s’aligne sur l’accent mis par la VS2 sur les politiques en matière de données axées sur la conformité.
Colombie-Britannique
La stratégie géospatiale du secteur des ressources naturelles de la Colombie-Britannique s’aligne sur les objectifs juridiques et politiques de la VS2 en intégrant la conformité réglementaire dans la gouvernance géospatiale interministérielle. Son engagement en faveur de la transparence des données et de cadres politiques structurés au sein du secteur renforce les objectifs de la VS2 en matière de gouvernance des données accessible et alignée sur les politiques.
Manitoba
Le travail du Manitoba pour mettre en place une stratégie géospatiale exhaustive soutient les objectifs juridiques et politiques de la VS2 en préconisant une politique formalisée sur l’accès aux données et leur partage dans la province. Ses efforts pour passer à ArcGIS Online conformément aux normes légales de partage des données garantissent le respect des politiques et la transparence, ce qui permet d’atteindre les objectifs en matière de cadre juridique de la VS2.
Nouveau-Brunswick
La politique de consolidation des données ouvertes du Nouveau-Brunswick pour l’amélioration des routes et des adresses s’aligne sur l’accent mis par la VS2 sur les pratiques en matière de données uniformes et axées sur les politiques qui soutiennent la transparence et la conformité juridique au sein de la gouvernance géospatiale.
Terre-Neuve-et-Labrador
La plateforme géospatiale du gouvernement de Terre-Neuve-et-Labrador et la plateforme de données ouvertes orientée à l’intention du public de la province soutiennent la VS2 en intégrant la transparence juridique et les politiques de données ouvertes dans ses initiatives géospatiales. Cette approche garantit que les pratiques de Terre-Neuve en matière de données géospatiales respectent les normes de politique publique en matière d’accessibilité, soutenant ainsi les objectifs juridiques et de gouvernance ouverte de la VS2.
Nouvelle-Écosse
La centralisation de l’accès aux données géographiques en Nouvelle-Écosse soutient la VS2 et contribue à assurer l’uniformité des pratiques géospatiales.
VS3 : Finances
Agriculture et Agroalimentaire Canada (AAC)
L’accent mis par AAC sur un modèle de recouvrement des coûts pour les licences de logiciels géospatiaux s’aligne sur les objectifs financiers de la VS3. En mettant en œuvre des mesures de suivi et de recouvrement des coûts, AAC assure la viabilité financière et gère efficacement les ressources en données géospatiales, soutenant ainsi les objectifs financiers de la VS3.
Ministère des Pêches et des Océans (MPO)
Le MPO contribue aux objectifs financiers de la VS3 en mettant en œuvre des protocoles efficaces de partage des données dans le cadre de ses programmes de navigation maritime et de conservation de l’environnement. En s’alignant sur les normes internationales, le MPO bénéficie d’un accès rentable aux ressources de données, ce qui favorise la viabilité financière et s’aligne sur l’accent mis par la VS3 sur l’utilisation prudente des ressources.
Ressources naturelles Canada – Centre canadien de cartographie et d’observation de la Terre (RNCan-CCCOT)
L’utilisation par RNCan-CCCOT de la gouvernance des données ouvertes et de l’initiative GéoBase s’aligne sur les objectifs financiers de la VS3 en réduisant les coûts de partage des données et en promouvant des opérations géospatiales économes en ressources. De plus, le financement est distribué par l’intermédiaire de grands programmes nationaux comme le Programme d’identification et de cartographie des aléas d’inondation (PICAI), qui a contribué à hauteur de 52 millions de dollars en investissements à frais partagés dans la phase 1 et prévoit une allocation fédérale totale de 64,6 millions de dollars pour la phase 2. L’accent mis par le CCCOT sur les produits d’intervention d’urgence garantit des solutions rentables pour les scénarios hautement prioritaires.
Alberta
L’approche structurée de l’Alberta en matière d’acquisition et de gestion des données s’aligne sur la VS3 en permettant des interventions rentables en cas d’urgence. Son cadre de gouvernance garantit une utilisation efficace des ressources pour les données environnementales, contribuant ainsi aux objectifs de la VS3 en matière de pratiques géospatiales durables et financièrement saines.
Colombie-Britannique
Les investissements de la Colombie-Britannique dans le programme de collecte LiDAR soutiennent les objectifs financiers de la VS3 en fournissant des données essentielles qui réduisent la nécessité d’effectuer des levés coûteux et répétés. Son approche stratégique de l’allocation des ressources au sein du secteur des ressources naturelles garantit l’efficacité financière de la gouvernance des données géospatiales, conformément aux objectifs de la VS3.
Manitoba
La transition du Manitoba vers ArcGIS Online s’aligne sur les objectifs financiers de la VS3 en réduisant les coûts associés à des systèmes de gestion de données obsolètes. Sa stratégie visant à garantir un financement réservé pour un cadre géospatial à l’échelle de la province assure un soutien financier durable, répondant aux objectifs de la VS3 en matière d’investissements géospatiaux rentables et à long terme. La province planifie de poursuivre les efforts déployés pour inciter les cadres du gouvernement du Manitoba à financer une stratégie géospatiale exhaustive afin de commencer l’élaboration, entre autres, d’une infrastructure, d’une gouvernance, de politiques et de ressources normalisées.
Nouveau-Brunswick
Le Nouveau-Brunswick prévoit de partager les coûts de la collecte des données avec les municipalités. La province a noté que les ressources (humaines et financières) constituent l’un des défis actuels. Ses plans de consolidation visent à réduire les dépenses globales en matière de systèmes de données, contribuant ainsi à l’accent mis par la VS3 sur l’efficacité financière des opérations géospatiales.
Terre-Neuve-et-Labrador
La migration des données ouvertes de Terre-Neuve sur la plateforme géospatiale du gouvernement de Terre-Neuve-et-Labrador offre une solution rentable pour l’accès aux données et leur distribution. Ce changement s’inscrit dans les objectifs financiers de la VS3 en réduisant les coûts liés au dédoublement des données et en favorisant une utilisation efficace des ressources.
Nouvelle-Écosse
L’infrastructure partagée de données spatiales de la Nouvelle-Écosse favorise la collaboration et minimise les coûts de maintenance et les ressources associés aux systèmes sur place. On recherche les possibilités de partager des coûts pour la photographie, LiDAR, etc., afin de maximiser l’efficacité financière.
Nunavut
La plateforme de données ouvertes du Nunavut offre une solution financièrement efficace pour le partage des données, et soutient les objectifs de la VS3 en réduisant le nombre de demandes de données effectuées en double. Son approche garantit un accès durable et rentable aux données, conformément aux objectifs financiers de la VS3.
Québec
L’approche québécoise en matière d’acquisition et d’intégration de données soutient les objectifs financiers de la VS3 en optimisant l’utilisation des ressources dans toutes les juridictions. Leur stratégie visant à coordonner les données de protection contre les inondations avec d’autres agences minimise la duplication et s’aligne sur l’accent mis par la VS3 sur des solutions de données rentables.
Yukon
La solution d’imputation des coûts des licences ESRI du Yukon s’aligne sur les objectifs financiers de la VS3 en répartissant équitablement les coûts des licences entre les ministères. Son approche de la centralisation des ressources géospatiales favorise l’efficacité financière et répond aux objectifs de la VS3 en matière de gestion durable des ressources.
VS4 : Données
Agriculture et Agroalimentaire Canada (AAC)
L’adhésion d’AAC aux normes FAIR en matière de données soutient la VS4 en garantissant que les ensembles de données agricoles et environnementales sont faciles à trouver, accessibles, interopérables et réutilisables. Cette approche structurée en matière de données s’aligne sur les objectifs de la VS4, soit la création de données fiables et de haute qualité au service d’un grand nombre de ministères et d’intervenants.
Ministère des Pêches et des Océans (MPO)
Le MPO soutient les objectifs de la VS4 en matière de données en normalisant les données relatives à la navigation maritime et à l’environnement par l’intermédiaire de la navigation électronique. Ces protocoles de données garantissent l’interopérabilité et l’accessibilité des données géospatiales du MPO et soutiennent les objectifs de la VS4 pour des normes de données uniformes et de haute qualité dans l’ensemble des opérations maritimes.
Logement, Infrastructures et Collectivités Canada (LICC)
Les travaux actuels de LICC visent à combler les lacunes importantes en matière de données, à développer des données ouvertes et accessibles sur les infrastructures, le logement et les collectivités, et à améliorer l’accès aux données géospatiales grâce à l’outil de cartographie des projets d’infrastructure. Il prévoit de créer et de concevoir des produits et des outils de données novateurs : Indice des coûts du logement et du transport, Indice d’équité environnementale, Registre des infrastructures et Infrastructures essentielles.
Ressources naturelles Canada – Centre canadien de cartographie et d’observation de la Terre (RNCan-CCCOT)
Le programme GéoBase, GEO.ca, et les progrès de RNCan-CCCOT en matière d’accès aux données ouvertes soutiennent les objectifs de la VS4 concernant les données en facilitant l’accès à des données fiables ainsi que leur utilisation dans toutes les administrations. De plus, RNCan-CCCOT fournit des données, via l’acquisition d’images satellites à haute résolution par l’intermédiaire de GéoIA, a achevé la recherche de données ouvertes fédérées avec une maintenance continue des nouvelles données des provinces et territoires qui sont mises à jour sur une base hebdomadaire, et a mis en place l’infrastructure pour intégrer des données ouvertes en matière d’observation de la Terre. De nouvelles pages d’initiatives améliorées ont également été publiées sur GEO.ca pour faciliter la recherche et la découverte des données. Les contributions de GéoBase, du CCT et de GéoDécouverte à la cartographie des interventions d’urgence garantissent que les données sont opportunes et de haute qualité, conformément à l’accent mis par la VS4 sur les normes de qualité des données. 
Alberta
L’approche structurée de l’Alberta en matière d’acquisition de données et de programmes de données fondamentales soutient la VS4 en établissant des normes de données cohérentes pour les données relatives aux urgences et à l’environnement. Cette approche s’aligne sur les objectifs de la VS4 en garantissant la qualité et l’accessibilité des données dans tous les secteurs du gouvernement.
Colombie-Britannique
La Colombie-Britannique se concentre sur le soutien opportun et ciblé des priorités en matière de ressources naturelles en veillant à ce que les données géospatiales soient gérées comme un bien public stratégique. Elle le fait par l’intermédiaire de son programme GeoBC and NR Sector Data Services et de ses directions générales Foundational Information and Technology, Analytics and Visualization Services, et Integrated Data and Analysis Services. Le programme de collecte LiDAR et la stratégie géospatiale du secteur des ressources naturelles s’alignent sur la VS4 en améliorant la précision et l’utilité des données géospatiales. Ses initiatives en matière de gouvernance des données dans le secteur des ressources naturelles garantissent l’uniformité et la fiabilité des données, soutenant ainsi l’accent mis par la VS4 sur des normes de données de haute qualité.
Manitoba
La migration du Manitoba vers ArcGIS Online soutient la VS4 en améliorant l’accessibilité et l’interopérabilité des données dans la province. Cette transition améliore le contrôle de la qualité des données et s’aligne sur les objectifs de la VS4 en matière de partage et de normalisation des données entre les ministères.
Nouveau-Brunswick
L’accent mis par le Nouveau-Brunswick sur l’amélioration des données fondamentales, y compris les données relatives à l’adressage et aux routes, s’aligne sur les objectifs de la VS4 en matière de données en améliorant l’exactitude des données et en veillant à ce que les principaux ensembles de données soient accessibles pour une utilisation interministérielle. Ses efforts de consolidation des données améliorent la qualité et l’uniformité des données géospatiales dans la province.
Terre-Neuve-et-Labrador
La plateforme géospatiale du gouvernement de Terre-Neuve-et-Labrador et la migration de la province vers des plateformes de données ouvertes soutiennent les objectifs de la VS4 en matière de données en rendant les données provinciales plus accessibles et mieux organisées. Le modèle de données ouvertes favorise la transparence et la facilité d’utilisation des données, ce qui correspond à l’objectif de la VS4 de disposer d’une infrastructure de données complète.
Territoires du Nord-Ouest
Les efforts des Territoires du Nord-Ouest pour réorganiser les dépôts de données matricielles et mettre en place des outils cartographiques en libre-service soutiennent les objectifs de la VS4 en matière de données en améliorant l’accessibilité des données. L’accent mis sur la normalisation et la simplification du stockage des données s’aligne sur les objectifs de la VS4 en matière de qualité et de facilité d’utilisation dans la gestion des données.
Nouvelle-Écosse
L’infrastructure centralisée de données spatiales de la Nouvelle-Écosse et la nouvelle initiative en matière de métadonnées amélioreront l’accessibilité et l’utilisation des données dans l’ensemble des ministères. Leurs efforts pour mettre à jour de nombreuses sources de données comme les risques côtiers et les inondations cadrent avec la VS4, qui met l’accent sur l’accessibilité et la grande qualité des données visant la sécurité publique et la planification environnementale.
Nunavut
La plateforme de données ouvertes du Nunavut et ses initiatives visant à établir des cadres de partage des données soutiennent les objectifs de la VS4 en matière de données en améliorant la transparence et l’accessibilité des données. Son approche structurée de la gestion des données géospatiales s’aligne sur l’objectif de la VS4 de maintenir des données fiables et de haute qualité.
Québec
L’accent mis par le Québec sur l’acquisition de données géospatiales, y compris la cartographie hydrographique et de la couverture terrestre, soutient la VS4 en fournissant des données précises et à haute résolution pour diverses utilisations. Leurs initiatives de données ouvertes améliorent l'accessibilité et les capacités de partage de données, conformément aux objectifs de données de la VS4.
Yukon
Les mises à jour d’ESRI Enterprise et d’ArcGIS au Yukon soutiennent les objectifs de la VS4 en matière de données en garantissant l’accessibilité et la qualité des données. L’accent mis sur l’intégration de couches de données relatives aux infrastructures essentielles s’aligne sur l’importance accordée par la VS4 à une infrastructure de données géospatiales fiable et accessible.
VS5 : Innovation
Agriculture et Agroalimentaire Canada (AAC)
L’utilisation par AAC des normes de données FAIR dans le cadre du programme d’agrogéomatique soutient les objectifs d’innovation de la VS5 en créant des systèmes de données interopérables qui favorisent de nouvelles utilisations dans le domaine de la surveillance agricole. Son approche novatrice en matière de données géospatiales en tant que « facilitateur silencieux » s’aligne sur l’accent mis par la VS5 sur les applications de données avancées. De plus, AAC a mis l’accent sur l’augmentation rapide de l’utilisation des licences de logiciels géospatiaux au-delà du CAGOT. 
Ministère des Pêches et des Océans (MPO)
La mise en œuvre de l’IA pour la détection des engins de pêche fantôme par le MPO s’aligne sur les objectifs d’innovation de la VS5 en utilisant la technologie pour relever les défis environnementaux et opérationnels. Son adoption des normes de navigation électronique soutient également la VS5 en promouvant des solutions de données novatrices qui renforcent la sécurité maritime.
Logement, Infrastructures et Collectivités Canada (LICC)
LICC encourage l’innovation grâce à de nouveaux produits de données tels que l’Indice des coûts du logement et du transport et l’Indice d’équité environnementale, qui offrent de nouvelles perspectives sur les défis de l’aménagement communautaire. L’accent mis sur la planification fondée sur des données en vue d’une croissance durable témoigne de son approche avant-gardiste. 
Ressources naturelles Canada – Centre canadien de cartographie et d’observation de la Terre (RNCan-CCCOT)
RNCan-CCCOT tire parti des nouvelles technologies (IA + informatique en nuage) pour augmenter le taux de production de données géospatiales et remédier à la croissance des lacunes dans les données. L’ICDG met en œuvre des technologies et des systèmes logiciels innovants pour l’accès aux données géospatiales (robots d’indexation et progrès de la technologie MapML) et dirige la participation du Canada aux forums géospatiaux internationaux. Elle finance la conception et la mise en œuvre de solutions novatrices et normalisées pour contribuer à la modernisation de la division grâce aux subventions et aux contributions de GéoConnexions. L’initiative GéoIA, qui automatise l’extraction de caractéristiques à partir d’images à haute résolution, soutient les objectifs d’innovation de la VS5 en améliorant les capacités en matière de cartographie. Les innovations de GéoBase, du CCT et de GéoDécouverte en matière de cartographie des interventions d’urgence s’alignent sur les objectifs de la VS5 en fournissant des solutions de données essentielles pour une intervention rapide en cas de crise. 
Alberta
L’adoption d’une technologie avancée de cartographie des feux de forêt par l’Alberta s’inscrit dans les objectifs d’innovation de la VS5 en soutenant des données réactives et précises pour la gestion des urgences. Son cadre structuré de gouvernance géospatiale permet également une utilisation novatrice des données, ce qui correspond aux objectifs de la VS5.
Colombie-Britannique
La Colombie-Britannique se concentre actuellement sur les biens géospatiaux (outils et technologies) qui favorisent l’innovation dans l’élaboration des politiques, la prise de décision et le partage de l’information. Leur programme de collecte LiDAR et l’utilisation accrue de drones pour les évaluations environnementales soutiennent la VS5 en fournissant des données géospatiales novatrices et de haute qualité. La stratégie géospatiale du secteur des ressources naturelles encourage les innovations en matière de données pour la résilience climatique, conformément aux objectifs de la VS5.
Manitoba
La transition du Manitoba vers ArcGIS Online et son adoption de systèmes avancés de gestion des données s’alignent sur les objectifs d’innovation de la VS5. Ce changement soutient les cadres novateurs de partage de données dans la province, et permet des applications de données géospatiales en temps réel, ce qui est conforme à l’accent mis par la VS5 sur une infrastructure de données moderne et adaptable.
Terre-Neuve-et-Labrador
La plateforme géospatiale du gouvernement de Terre-Neuve-et-Labrador et les initiatives de données ouvertes de la province soutiennent les objectifs d’innovation de la VS5 en fournissant un accès aux données géospatiales au public et en encourageant les utilisations novatrices dans tous les secteurs. L’intégration de la technologie du tableau de bord des feux de forêt pour la surveillance en temps réel est une solution innovante qui s’aligne sur les objectifs de la VS5.
Territoires du Nord-Ouest
Les Territoires du Nord-Ouest soutiennent les objectifs d’innovation de la VS5 grâce à des outils cartographiques en libre-service et à des solutions de stockage de données basées sur l’infonuagique. Ces avancées permettent un accès adaptable aux données, conformément aux objectifs de la VS5 en matière de technologies géospatiales modernes et accessibles.
Nouvelle-Écosse
Les innovations récentes du tableau de bord ArcGIS de la Nouvelle-Écosse s’alignent sur les objectifs de la VS5 en matière d’infrastructures de données adaptables. Par exemple, un nouveau tableau de bord démographique fournira des renseignements sur la population de la province, ce qui illustre l’accent mis par la VS5 sur les applications de données innovantes et interactives.
Nunavut
La plateforme de données ouvertes du Nunavut et sa plateforme géospatiale à venir reflètent les objectifs d’innovation de la VS5 en intégrant l’IA pour l’automatisation des données et la cartographie mobile et en soutenant la conception de nouvelles plateformes. Son approche novatrice en matière d’accessibilité et de transparence des données s’aligne sur l’accent mis par la VS5 sur les technologies géospatiales avancées.
Québec
L’utilisation par le Québec de l’imagerie satellitaire pour la surveillance des incendies de forêt et l’acquisition rapide de données illustre le thème d’innovation de la VS5. Le développement d’outils comme la Géobase du réseau hydrographique du Québec (GRHQ) s’aligne sur la VS5 en favorisant de nouvelles approches de gestion des données environnementales.
Yukon
Les mises à jour d’ESRI Enterprise et les innovations d’ArcGIS au Yukon s’alignent sur les objectifs d’innovation de la VS5 en garantissant l’accès à des outils de données avancés. L’accent mis sur la création d’un dépôt d’imagerie et sur l’adressage municipal soutient les objectifs de la VS5 en matière d’infrastructure de données moderne et adaptable.
VS6 : Normes
Agriculture et Agroalimentaire Canada (AAC)
L’engagement d’AAC en faveur des normes FAIR en matière de données s’aligne sur les objectifs de la VS6 en s’assurant que les données agricoles sont structurées et accessibles conformément à des normes rigoureuses. De plus, AAC a procédé à une mise à jour importante de la capacité à produire rapidement des applications ou des cartes intégrées au site Web du Ministère qui sont conformes aux Règles pour l’accessibilité des contenus Web 2.0 et à la Boîte à outils de l’expérience Web (BOEW) du Canada. Cette orientation soutient les objectifs de la VS6 concernant des pratiques fiables et conformes aux normes en matière de données.
Ministère des Pêches et des Océans (MPO)
Le MPO contribue aux objectifs en matière de normes de la VS6 en mettant en œuvre les normes internationales de navigation électronique dans ses données marines. Cet alignement sur les normes mondiales garantit que les données géospatiales marines du Canada répondent aux normes les plus élevées en matière d’exactitude et d’interopérabilité, ce qui va dans le sens de l’accent mis par la VS6 sur des pratiques normalisées en matière de données.
Ressources naturelles Canada – Centre canadien de cartographie et d’observation de la Terre (RNCan-CCCOT)
RNCan-CCCOT fait progresser la VS6 en établissant et en mettant en œuvre des normes nationales pour la qualité et l’interopérabilité des données par l’intermédiaire de sa gamme de programmes et d’activités, y compris : GéoBase et GéoIA, le développement de renseignements de référence, tels que l’Atlas du Canada, les produits d’intervention d’urgence et de cartes personnalisées, et le lancement de la nouvelle carte de base numérique du Canada. GéoConnexions joue un rôle de premier plan dans la conception et la mise à l’essai de technologies normalisées. L’engagement du CCCOT en faveur de pratiques uniformes en matière de données soutient les objectifs de la VS6, à savoir une infrastructure géospatiale fondée sur des normes, garantissant un accès fiable aux données dans l’ensemble du Canada. 
Alberta
Les pratiques structurées de l’Alberta en matière d’acquisition et de gestion de données soutiennent la VS6 en respectant les normes relatives aux données fondamentales, en particulier pour la gestion des urgences. Son adhésion à des protocoles de données uniformes répond aux objectifs de la VS6 en matière de normalisation des applications de données géospatiales.
Colombie-Britannique
La stratégie géospatiale du secteur des ressources naturelles de la Colombie-Britannique s’aligne sur la VS6 en établissant des normes en matière de données qui améliorent l’interopérabilité entre les ministères. Son programme de collecte LiDAR est conforme aux normes nationales, ce qui soutient l’accent mis par la VS6 sur le maintien de pratiques fiables et de haute qualité en matière de données.
Manitoba
La transition du Manitoba vers ArcGIS Online s’aligne sur les objectifs de normalisation de la VS6 en renforçant l’uniformité et l’accessibilité des données. Cette migration vers une plateforme normalisée améliore l’interopérabilité au sein de la province, répondant ainsi aux objectifs de la VS6 en matière d’uniformisation des pratiques géospatiales.
Terre-Neuve-et-Labrador
La plateforme géospatiale du gouvernement de Terre-Neuve-et-Labrador et les initiatives en matière de données ouvertes de la province soutiennent les objectifs liés aux normes de la VS6 en établissant des pratiques de partage de données qui s’alignent sur les normes de données publiques. Le tableau de bord des feux de forêt et les systèmes de données d’urgence de la province répondent aux objectifs de la VS6 en ce qui concerne le maintien d’une infrastructure de données uniforme et normalisée.
Nouvelle-Écosse
L’initiative de la Nouvelle-Écosse visant à centraliser les métadonnées et les processus actuels de l’infrastructure de données spatiales s’alignent sur la VS6 en garantissant la cohérence et la fiabilité des données. Ses pratiques en matière de données ouvertes soutiennent les objectifs de la VS6 qui visent à maintenir des normes élevées en matière d’accessibilité et de facilité d’utilisation des données.
Québec
Les initiatives géospatiales du Québec, y compris la maintenance de la Géobase du réseau hydrographique du Québec, soutiennent la VS6 en établissant des normes provinciales en matière de qualité et d’exactitude des données. Leur approche structurée de l’acquisition et de la gestion des données s’aligne sur les objectifs de la VS6 en matière de pratiques géospatiales cohérentes.
Yukon
L’intégration par le Yukon des licences d’ESRI Enterprise et son engagement à respecter les normes ArcGIS s’alignent sur les objectifs de la VS6 en matière d’uniformité des données. En normalisant les pratiques en matière de données, le Yukon garantit une gestion et une interopérabilité fiables des données, ce qui soutient les objectifs de la VS6 concernant des normes robustes sur les données.
VS7 : Partenariats
Agriculture et Agroalimentaire Canada (AAC)
L’initiative d’AAC en matière de données FAIR et la collaboration entre ses directions générales sur les données relatives au climat et à l’agriculture soutiennent les objectifs de la VS7 en matière de partenariats. AAC prévoit d’inspirer et de guider les modèles de gestion des données pour l’ensemble des communautés de données au sein du Ministère. En permettant le partage des données et la collaboration avec des intervenants externes, AAC s’aligne sur les objectifs de la VS7 en matière de partenariats efficaces et durables dans le domaine de la gestion des données.
Ministère des Pêches et des Océans (MPO)
Les partenariats du MPO avec des organismes maritimes internationaux pour la mise en œuvre des normes de navigation électronique illustrent l’accent mis par la VS7 sur la gouvernance collaborative. Ces partenariats permettent d’aligner les données géospatiales marines du Canada sur les normes mondiales, de renforcer la coopération internationale et d’atteindre les objectifs de la VS7 en matière de pratiques géospatiales collaboratives.
Logement, Infrastructures et Collectivités Canada (LICC)
LICC favorise activement la collaboration en mobilisant de multiples intervenants, y compris des organismes communautaires, gouvernementaux et autres. Son objectif d’encourager le partage des connaissances s’aligne sur l’accent mis par la VS7 sur les partenariats, en soutenant les initiatives de collaboration dans le développement et l’application des données. 
Ressources naturelles Canada – Centre canadien de cartographie et d’observation de la Terre (RNCan-CCCOT)
Les contributions de RNCan-CCCOT à l’initiative GéoBase, à GEO.ca et aux collaborations sur la cartographie des interventions d’urgence illustrent les objectifs de partenariat de la VS7. Le CCCOT gère également le programme d’accords de contribution (AC) GéoConnexions, dont les fonds sont mis à la disposition d’un éventail de partenaires et d’intervenants afin de tirer parti des innovations géospatiales pour répondre à des priorités comme la réconciliation avec les peuples autochtones, l’adaptation aux changements climatiques et leur atténuation, ainsi que la préparation aux situations d’urgence. De plus, l’ICDG dirige la participation du Canada aux forums géospatiaux internationaux. En travaillant avec des partenaires provinciaux et autochtones sur les normes de données, RNCan-CCCOT soutient les objectifs de la VS7 pour une gouvernance géospatiale inclusive et coordonnée.
Alberta
Le cadre structuré de gouvernance des données de l’Alberta soutient la VS7 en permettant des partenariats entre les ministères pour les données relatives aux interventions d’urgence. Elle travaille actuellement au renouvellement de l’entente sur les données cartographiques avec Alberta Data Partnerships. Son approche collaborative de la gouvernance géospatiale renforce les pratiques en matière de données fondées sur le partenariat, ce qui permet d’atteindre les objectifs de la VS7 en matière de coordination des réponses et de partage des ressources.
Colombie-Britannique
La stratégie géospatiale du secteur des ressources naturelles de la Colombie-Britannique et ses initiatives en matière de LiDAR soutiennent la VS7 en favorisant les partenariats pour la collecte et l’utilisation des données environnementales. Son modèle de gouvernance interministériel permet des partenariats efficaces en matière de données, répondant ainsi aux objectifs de la VS7 en matière de collaboration géospatiale.
Manitoba
Les efforts du Manitoba pour mettre en place une stratégie géospatiale à l’échelle de la province soutiennent les objectifs de partenariat de la VS7 en favorisant des cadres de collaboration entre les organismes provinciaux. Son approche des ressources de données partagées permet des partenariats qui améliorent l’accessibilité et la normalisation des données, répondant ainsi aux objectifs de la VS7.
Nouveau-Brunswick
La communauté de pratique sur les SIG du Nouveau-Brunswick encourage les partenariats en consolidant les groupes de SIG et en promouvant des normes communes entre les ministères. Ce modèle de collaboration s’aligne sur les objectifs de la VS7 en renforçant la coopération interministérielle en matière de gestion et de partage des données.
Terre-Neuve-et-Labrador
La plateforme géospatiale du gouvernement de Terre-Neuve-et-Labrador favorise les partenariats en créant une plateforme de partage de données accessible aux collectivités locales et aux intervenants publics. Son intégration d’outils de données en temps réel comme le tableau de bord des feux de forêt encourage la collaboration intersectorielle, ce qui va dans le sens de l’accent mis par la VS7 sur les solutions de données basées sur les partenariats.
Territoires du Nord-Ouest
Les efforts de gestion des urgences et de cartographie des risques des Territoires du Nord-Ouest favorisent les partenariats avec les communautés locales pour la validation des données grâce à des plans de mise à jour des cartes sur les risques d’inondation pour un plus grand nombre de communautés. Leur approche collaborative s’aligne sur la VS7 en garantissant que les initiatives en matière de données reflètent les besoins de la communauté, ce qui répond aux objectifs de la VS7 en matière de gouvernance des données fondée sur le partenariat.
Nouvelle-Écosse
La cartographie des inondations et les tableaux de bord démographiques sur la santé de la Nouvelle-Écosse favorisent les partenariats en recueillant des données et en donnant accès à des données qui favorisent la collaboration entre les ministères et avec le public. Ses initiatives en matière de distribution de données géographiques s’alignent sur les objectifs de la VS7 en promouvant des pratiques de partage de données fondées sur le partenariat.
Nunavut
La plateforme de données ouvertes du Nunavut favorise les partenariats en permettant le partage de données entre les intervenants gouvernementaux et externes. Son engagement en faveur de la transparence et de l’inclusivité soutient les objectifs de la VS7 en matière de pratiques de données géospatiales orientées vers le partenariat.
Québec
Les collaborations du Québec en matière de protection contre les inondations, de données cadastrales et de réseaux hydrographiques soutiennent la VS7 en créant des partenariats entre les niveaux provincial et fédéral. L’accent mis sur les données ouvertes favorise également les partenariats publics et privés, conformément aux objectifs de la VS7 en matière de cadres de partage de données inclusifs.
Yukon
Les partenariats du Yukon en matière d’adressage municipal et de données sur les interventions d’urgence soutiennent la VS7 en permettant des collaborations sur le partage de données avec les gouvernements des Premières Nations et les municipalités locales. Son approche en matière de gouvernance géospatiale, axée sur le partenariat, s’aligne sur les objectifs de la VS7 concernant les pratiques collaboratives dans le domaine des données.
VS8 : Capacités et éducation
Agriculture et Agroalimentaire Canada (AAC)
L’accent mis par AAC sur les normes FAIR en matière de données soutient la VS8 en promouvant la littératie et l’accessibilité des données dans l’ensemble de ses services. L’accent mis sur la formation du personnel aux techniques de données avancées s’aligne sur les objectifs de la VS8 en matière de renforcement des capacités et de sensibilisation aux données géospatiales.
Logement, Infrastructures et Collectivités Canada (LICC)
L’accent mis par LICC sur la création d’outils de données accessibles permet de renforcer les capacités en formant les intervenants aux données géospatiales liées aux infrastructures. Des outils tels que les Mesures spatiales de l’accès améliorent les connaissances géospatiales des utilisateurs, conformément aux objectifs de la VS8.​ 
Ressources naturelles Canada – Centre canadien de cartographie et d’observation de la Terre (RNCan-CCCOT)
Les contributions de RNCan-CCCOT à l’initiative GéoBase et la formation du CCT à la cartographie des interventions d’urgence s’alignent sur les objectifs de la VS8 en matière de capacités et d’éducation. L’accent mis sur la formation du personnel aux outils géospatiaux permet d’assurer l’état de préparation opérationnelle, ce qui répond aux objectifs de la VS8 en matière de renforcement des capacités de gestion des données géospatiales.
Alberta
Le cadre de gouvernance géospatiale de l’Alberta soutient les objectifs de renforcement des capacités de la VS8 en fournissant des ressources de données structurées et des programmes de formation pour améliorer les capacités d’intervention d’urgence. Cette approche s’aligne sur les objectifs de la VS8 en matière de perfectionnement de professionnels compétents dans le domaine géospatial.
Colombie-Britannique
La stratégie géospatiale du secteur des ressources naturelles de la Colombie-Britannique comprend des éléments de renforcement des capacités, comme la formation à la gouvernance des données et aux applications des données LiDAR. Ces initiatives s’alignent avec l’accent mis par la VS8 sur le perfectionnement des ressources et l’éducation à des pratiques géospatiales efficaces.
Territoires du Nord-Ouest
L’accent mis par les Territoires du Nord-Ouest sur la formation aux applications de gestion des urgences et aux outils cartographiques en libre-service soutient la VS8 en renforçant les capacités internes pour une utilisation efficace des données géospatiales. Leurs initiatives éducatives s’alignent sur les objectifs de la VS8 en ce qui concerne l’amélioration des compétences ministérielles en matière de gestion des données géospatiales.
Nouvelle-Écosse
Les programmes de formation offerts sur le SIG par la Nouvelle-Écosse s’alignent sur les objectifs en matière de capacités de la VS8 en veillant à ce que le personnel ait les compétences nécessaires pour gérer et utiliser efficacement les données géospatiales. L’accent mis sur l’éducation soutient les objectifs de la VS8 en matière de renforcement durable des capacités dans le domaine de la technologie géospatiale.
Nunavut
Les initiatives de la plateforme de données ouvertes du Nunavut soutiennent les objectifs en matière de capacités de la VS8 en améliorant l’accessibilité des données et en offrant une formation à la transparence des données, afin de permettre une plus grande participation des citoyens. Son approche axée sur l’éducation du public et des ministères s’aligne sur les objectifs de la VS8 en matière de renforcement des capacités dans le domaine des connaissances géospatiales.
VS9 : Communication et mobilisation
Agriculture et Agroalimentaire Canada (AAC)
L’engagement d’AAC en faveur des normes FAIR en matière de données et ses initiatives sur les données agricoles à l’intention du public soutiennent les objectifs de mobilisation de la VS9 en garantissant que les intervenants ont un accès transparent aux ressources géospatiales. Des efforts ont été faits pour s’assurer que des applications ou des cartes conformes aux normes WCAG 2.0 AA et à la BOEW du Canada sont intégrées dans leur site Web. L’accent mis sur l’accessibilité des données s’aligne sur les objectifs de la VS9 en matière d’amélioration de la communication et de la mobilisation.
Logement, Infrastructures et Collectivités Canada (LICC)
LICC soutient la VS9 en promouvant des outils qui améliorent la transparence des données et l’accès des intervenants aux renseignements essentiels. En mobilisant le public et les intervenants par l’intermédiaire de données ouvertes et accessibles, LICC s’aligne sur l’accent mis par la VS9 sur la communication efficace.
Ressources naturelles Canada – Centre canadien de cartographie et d’observation de la Terre (RNCan-CCCOT)
Les produits de cartographie des interventions d’urgence de GéoBase, du CCT et de GéoDécouverte de RNCan-CCCOT s’alignent sur les objectifs de communication de la VS9 en garantissant des données accessibles et opportunes aux intervenants publics et gouvernementaux (par exemple, grâce à GéoIA, de GéoBase). GEO.ca améliore continuellement l’accessibilité pour le public et l’expérience de l’utilisateur grâce à de nouvelles initiatives et à des innovations technologiques, ainsi qu’à la construction conjointe de nouveaux outils qui seront enrichis et intégrés par d’autres. Ses efforts pour créer des ressources de données normalisées et ouvertes soutiennent les objectifs de la VS9 en matière de mobilisation et de communication proactives.
Alberta
Le cadre de gouvernance structuré de l’Alberta comprend des outils d’intervention d’urgence à l’intention du public qui soutiennent les objectifs de communication de la VS9. En fournissant des données actualisées sur les catastrophes naturelles, la province renforce la mobilisation du public et garantit que les renseignements essentiels sont accessibles à la communauté, ce qui s’aligne avec les objectifs de la VS9. L’Alberta poursuit ses travaux sur la gouvernance géospatiale pour la plateforme, les données, le contenu et les services, et prévoit de renforcer les relations intraministérielles et la collaboration dans le domaine géospatial.
Colombie-Britannique
La stratégie géospatiale du secteur des ressources naturelles de la Colombie-Britannique comprend des initiatives de partage de données publiques qui favorisent la mobilisation de la communauté. En mettant l’accent sur l’accessibilité des données LiDAR et des renseignements environnementaux, elle soutient les objectifs de communication transparente et de participation des intervenants de la VS9.
Terre-Neuve-et-Labrador
La plateforme géospatiale du gouvernement de Terre-Neuve-et-Labrador et le tableau de bord des feux de forêt de la province soutiennent les objectifs en matière de communication de la VS9 en rendant les données géospatiales en temps réel accessibles au public. Ces outils renforcent la mobilisation du public et la transparence, conformément à l’accent mis par la VS9 sur les ressources de données ouvertes et communicatives.
Territoires du Nord-Ouest
Les applications de cartographie des risques et d’intervention en cas d’urgences publiques des Territoires du Nord-Ouest soutiennent les objectifs de mobilisation de la VS9 en mettant des données géospatiales à la disposition des communautés pour la préparation aux crises. L’accent mis sur la mobilisation de la communauté s’aligne sur les objectifs de la VS9 en matière de stratégies de communication proactives et transparentes.
Nouvelle-Écosse
La cartographie des risques côtiers et le tableau de bord interactif de la Nouvelle-Écosse favorisent les objectifs de mobilisation de la VS9 en faisant connaître les applications de données géospatiales au public. Ses initiatives en matière de distribution de données géographiques soutiennent l’accent mis par la VS9 sur la communication et la participation des intervenants au moyen de renseignements accessibles.
Nunavut
Les initiatives de plateforme de données ouvertes et de plateforme géospatiale du Nunavut soutiennent les objectifs de communication de la VS9 en encourageant la transparence et la mobilisation du public en matière de données géospatiales. Elles ont pour but d’instaurer la découverte de données et la collaboration au sein de l’organisation pour les données géospatiales et les catalogues externes des partenaires. L’accent mis sur l’accessibilité des ressources de données s’aligne sur les objectifs de la VS9 en matière de communication claire et efficace avec les intervenants.
Québec
Les initiatives géospatiales du Québec, notamment les plateformes de données ouvertes et les plans de protection contre les inondations, soutiennent la VS9 en mobilisant les acteurs publics et privés. L’accent mis sur les ressources géospatiales accessibles s’aligne sur les objectifs de la VS9 en matière de communication ouverte et d’engagement public accru.
Yukon
Le programme d’adressage municipal et la plateforme de données ouvertes du Yukon visent à faire progresser les objectifs de communication de la VS9 en fournissant des renseignements géospatiaux précis aux gouvernements locaux et au public. Ces initiatives garantissent que les données sont à la fois accessibles et compréhensibles, répondant ainsi aux objectifs de communication et de mobilisation de la VS9.
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